

# 江西第一批本科计划录取 58295人

## 文理类院校将进行两次网上征集志愿

本报讯(记者李森 特约记者陈小兵)7月18日,省教育考试院召开江西省2023年普通高校招生录取第二次新闻通气会,公布提前批本科录取情况以及第一批本科和艺术类本科平行志愿的投档录取情况。据了解,第一批本科文史、理工、预科、体育以及国家专项、地方专项、苏区专项录取,招生总计划数为58295名,其中,文理计划数为57976名。

参加第一批本科录取的文史类院校有387所,投档满额的院校有380所,投档分数居前的院校分别是:清华大学659分、北京大学658分、北京大学(国家专项计划)654

分、清华大学(国家专项计划)651分、上海交通大学(实验班类)649分。参加第一批本科录取的理工类院校有668所,投档满额的院校有572所,投档分数居前的院校分别是:清华大学689分、北京大学688分、上海交通大学685分、复旦大学上海医学院681分、清华大学(国家专项计划)680分。

参加第一批本科体育类录取的院校有23所,全部投档满额,投档专业分数居前的院校分别是:华中师范大学99.07分、北京体育大学98.93分、华东师范大学98.93分、西南大学98.93分、陕西师范大学98.8分。

国家专项计划目前共投出考生2496名,其中文史类424名,理工类2072名。地方专项计划目前共投出考生1193名,其中文史类228名,理工类965名。苏区专项计划目前共投出考生974名,其中文史类193名,理工类781名。艺术类本科平行志愿招生计划数为20454名,其中苏区专项计划数为25名,投档录取工作正在进行。

今年,我省第一批本科文理类(含国家专项、地方专项和苏区专项、预科)将进行两次网上征集志愿,时间分别为7月21日9时至15时,7月23日9时至15时。第一批本科体育类

和艺术类本科平行志愿(含苏区专项、地方专项、预科)将进行一次网上征集志愿,时间为7月21日9时至15时。未被录取的考生可登录江西省教育考试院网站网上填报。

截至7月17日,提前批本科文理类和艺术类提前批本科单志愿录取工作基本结束,共录取考生10084名,其中文史类2241名、理工类4277名、艺术类提前批本科单志愿3566名。



扫码看2023一本文理类投档线

## 市中心血站: 持续提升群众献血体验

本报讯(记者刘海峰 通讯员周冰)“几乎没有痛感,这次献血体验很不错!”7月18日,在赣州市南门文化广场的献血车上,刚体验完无痛初筛技术的献血者黄若聪对现场医护人员说。

今年以来,赣州市中心血站以提升献血者体验为中心,不断优化献血服务流程,全力打造干净、卫生、整洁、舒适的献血环境。新引进的无痛初筛技术,只需要留取献血者手指末梢血样就可以进行血型、血红蛋白、乙肝表面抗原等项目初筛,既从源头上保障了献血者健康,也规避了不必要的血液资源及采血后制备、储存浪费。

近期,市中心血站已在全市各献血点全面推广使用一次性弹簧末梢采血针。该技术采取微感穿刺,具有一触即采、针口微小的特点,能显著降低痛感,为献血者带来舒适、放松的献血体验。

全省首个智慧献血屋在赣州市长征广场投入使用,在全省率先成立献血者服务中心,新增南康区、赣县区固定献血点,持续修缮、翻新部分献血屋,同步开展献血者回访……近年来,市中心血站在强化服务意识、优化献血流程上不断推出新举措,为我市献血者带来了更便捷、更优质、更舒适的献血体验。

## 赣州经开区: 开展“厂中厂”“园中园”消防检查

本报讯(肖雪)为充分认清当前消防安全形势,近日,赣州经开区开展“厂中厂”“园中园”混合生产经营场所消防安全检查。

“厂中厂”“园中园”有数量多、隐患大的特点,作为监管部门,赣州经开区消防救援大队将盈彩公司打造成可看可学可借鉴的示范点,供赣州经开区其他同类园区企业观摩学习,图文并茂地展示了整改前后对比,并附上了相应的整改措施,从而以点带面全面铺开赣州经开区“厂中厂”“园中园”自查自改工作。赣州经开区消防救援大队大队长何增辉说,他们将深入研判辖区消防安全形势,制定整改方案、细化责任分工,分区域、分小组、分网格进行仔细排查,实行挂图作战,全力以赴投入消防安全重大风险隐患专项排查整治行动中。

同时,赣州经开区各属地及行业主管部门统筹联动,按职责划分对赣州经开区范围内所有“厂中厂”“园中园”混合生产经营场所内的出租企业和承租企业(包括村组预留地非“厂中厂”“园中园”混合生产经营场所)以及家具企业(含软体类家具)开展专项整治行动。



## “码”上帮办 夫妻离异后 能退出公租房共同申请吗

近日,有网友向问政赣州平台发帖咨询,她2017年跟前夫共同申请了西城华城公租房的两居室,2021年两人的婚姻关系破裂到法院调解离婚,孩子由前夫抚养,想知道作为公租房的共同申请人能否退出共同申请,退出申请后,前夫居住的公租房会不会因为少了共同申请人而变成一居室?

就网友的诉求,赣州市住房和城乡建设局相关工作人员答复说,承租家庭因夫妻离异的情况,可申请办理取消承租人或共同承租人业务,但需要承租人携带本人身份证等相关材料与共同承租人或携带共同承租人授权办理业务的授权委托书前往房屋所辖区房管所申请办理,共同承租人不能单独携带资料办理。根据《赣州市中心城区公共租赁住房管理实施细则(试行)》第十四条的规定,承租家庭为两人(含)及以上配租二居室,取消共同申请人后,如果小孩的抚养权归申请人一方,申请人与其小孩仍符合二居室居住条件,不会变更户型为一居室。(记者曾艳华)



扫一扫 帮您办

## 安远万年青新型材料有限公司机制砂采购项目招标公告

安远万年青新型材料有限公司定于2023年8月8日16:30对机制砂采购项目进行公开招标,诚邀符合条件的单位参加投标,现将有关事项公告如下:  
一、标的概况:安远万年青新型材料有限公司机制砂采购项目公开招标。  
二、招标方式:采用公开招标(自行组织),现场开标。  
三、报名截止时间:2023年8月7日17:00  
地址:江西省赣州市安远县版石镇红岩村安远万年青新型材料有限公司  
四、报名获取标书联系人及电话:刘女士(18379776509)  
五、所有招标事项详见招标文件。  
安远万年青新型材料有限公司  
2023年7月19日

### 公告

根据赣州海螺水泥有限责任公司股东会决议,将赣州海螺水泥有限责任公司龙南分公司由分公司调整为具有独立法人资格的公司,成立龙南海螺水泥有限责任公司,公司注册资本为贰仟万元人民币。根据《公司法》和相关法律法规的规定,赣州海螺水泥有限责任公司龙南分公司的债权债务全部由龙南海螺水泥有限责任公司承担。

特此公告

龙南海螺水泥有限责任公司  
2023年7月19日

### 综合信息

●本栏目信息不是发生经济关系之法律依据,请需方认真考察后签订正式合同,产生后果责任自负。

●热线:0797-8222685  
●地址:赣州市客家大道13号客家新闻网大院

### 遗失声明

▲中国人民银行赣州市中心支行发核准号:J4200002974201 (赣州市邮政管理局工会委员会)开户许可证遗失,声明作废。

## 章江右岸公园这座公厕何时开放

□记者余书福 实习生冯瑜珊 李泽桐 文/图



### 读者点题

“这座环保公厕早就建好了,不知道什么原因一直没有启用。现在每天都有很多市民来到公园里散步、游玩,希望能早日开放,解决广大市民如厕不便的难题。”近日,有市民向赣南日报民生热线8333666和问政赣州平台咨询,想了解赣州市中心城区章江右岸滨江生态公园内一座建好的环保公厕何时启用。

### 公厕未启用给市民造成不便

赣州市民杨女士告诉记者,章江右岸滨江生态公园位于武龙大桥至杉杉奥特莱斯广场段,虽然个别项目还在紧张施工中,但公园内的游步道纵横交错,树木花草郁郁葱葱,吸引了众多市民前来游玩。暑假到来,公园内设置的消防文化体验区更是成为家长遛娃的好去处。来玩的市民多了,但已经建好的环保公厕没有启用,上厕所成了市民的一大难题。

“前不久,我到章江右岸滨江生态公园里散步,可能是吹空调受凉,肚子有点不舒服,想上厕所。看到游步道旁边建有一座环保公厕,便匆匆跑进去,结果发现大门紧锁,无法使用。”赣州市民陈先生

说,整个公园呈带状,离这座环保公厕最近的一座公厕在杉杉奥特莱斯广场附近的一处路口,两地直线距离四五百米,他只能赶紧回家上厕所。

### 实地走访发现公厕门被锁

7月8日早上,记者来到章江右岸滨江生态公园,从武龙大桥出发沿公园绿道向杉杉奥特莱斯广场方向走,前来江边公园散步、游玩的市民很多。走了约200米,记者看到绿道旁边一座公厕还在紧张装修中,暂不具备开放条件。继续往前走了约300米,绿道旁边一座简洁大气的环保公厕映入眼帘,这就是市民反映已建好却没有开放使用的环保公厕,从外观看公厕确实已经建好,各类标示牌也已经安装到位。

这座公厕紧靠逸豪大道的紫金·瀚江府小区,处于章江右岸滨江生态公园的中段。记者走进公厕,看到厕所内的墙面和厕所门上贴着“公共卫生间暂未开放”的告示。拧开洗手台上的水龙头,也没有通水。用手去推拉厕所门,厕所门紧锁无法打开。

见记者在推拉厕所门,一名路过的大爷停下脚步提醒道:“别推了,公厕早就建好了,可没有启用。好多市民想上厕所,发现厕所门是锁着的,用不了。”

随后记者继续往前走,看到公园内还有两座公厕仍在紧张施工中。一名施工工人告诉记者,可能是环保公厕暂未启用的原因,到公园散步的市民遇到内急,就跑到在建的公厕上厕所。由于没有通水,厕所里面臭气熏天,影响他们施工。负责管护公园内花草树木的一名工作人员也告诉记者,他早上上班时,经常发现公园内偏僻角落的花丛中、树底下、草坪上有粪便,稍不注意可能会踩到。

### 城投正与城管对接开放事宜

针对市民询问章江右岸滨江生态公园这座环保公厕建好后,为何迟迟没有启用的问题,7月8日下午,记者致电赣州城市投资控股集团有限责任公司了解情况。

该公司一名工作人员告诉记者,一座公厕建好后要对外正式开放,必须先解决好开放后的管护问题,鉴于该公园建设已接近尾声,入园游玩的市民也越来越多,目前该公司正在与城管部门对接移交和开放后的管理问题,会尽快启用,方便市民和游客如厕。

这名工作人员还称,目前章江右岸滨江生态公园各项建设进展顺利,绿化、道路等项目已完成,公园内的几座在建公厕主体均已完工,现进入扫尾施工阶段,剩余的消防主题雕塑和浮雕预计本月底将安装完成,届时,整个公园也将正式对外开放。

## 安远加快保障性租赁住房项目建设

本报讯(余聪)盛夏时节,在安远县版石镇中心小学乡村教师保障性租赁住房改造现场,工人们正在抓紧作业,运送材料、粉刷内外墙,一派热火朝天的施工景象。“该项目总投资约350万元,目前改造已完成70%,预计在8月中旬交付使用。”改造项目负责人杜旭涛说。

据了解,安远县保障性租赁住房项目总投资11.28亿元,今年投资3.17亿元,率先在龙布、天心、版石、孔田、鹤子等5个乡镇先行建设,其他乡镇正有序推进中。

近年来,安远县针对基层干部、教师、医护人员等公共服务群体人数多、住房困难的实际情况,利用存量房屋、土地进行改造和新建,并完善相关配套功能,每个房间带有衣柜、空调、热水器等生活必备的家具家电,以及对庭院实施亮化、绿化,配套停车位及健身设施。保障性租赁住房项目建成后将极大改善干部职工办公住宿条件和生活环境,充分调动公共服务群体扎根基层、干事创业的积极性。



近日,在定南县群贤花园小区,志愿者指导居民使用智能垃圾分类回收柜。近年来,该县通过开展各种形式的垃圾分类宣传活动,增强居民对生活垃圾分类知识的了解,引导居民积极参与到生活垃圾分类实际的行动中。

特约记者詹继成 通讯员胡小花 摄

## 赣州航空 GANZHOU AIRLINE

# 赣州=上海 加密至每日三班